



Poštovani gospodine/gospodo,

VAŽNE INFORMACIJE O VAŠOJ POLICI OSIGURANJA ILI ZAHTJEVIMA PREMA DRUŠTVU AMTRUST EUROPE LIMITED – MOLIMO PROČITAJTE POZORNO

Želimo Vas obavijestiti da je predloženo da **1. srpnja 2020.** društvo AmTrust Europe Limited (**AEL**) prenese svoje poslovanje unutar Europskog gospodarskog prostora (isključujući Ujedinjenu Kraljevinu) (**EEA30**) na društvo AmTrust International Underwriters dac (**AIU**). Poslovanje koje se prenosi na društvo AIU uključuje policu (ili police) osiguranja koje imate ili ste imali ugovorene s društvom AEL i/ili sve zahtjeve koje ste postavili na temelju polica koje se prenose ili u vezi s njima.

Društvo AEL također prenosi svoje cjelokupno talijansko poslovanje u segmentu odgovornosti za nesavjesno liječenje na društvo AmTrust Assicurazioni s.p.a. (**AmTrust Italy**). Predloženi prijenos (kako je definiran u nastavku) neće se odnositi na Vas ako nemate ili niste nikad imali ugovorenu policu osiguranja od odgovornosti za nesavjesno liječenje s društvom AEL-a i ako niste postavili nikakav zahtjev u vezi s bilo kojom takvom policom.

Ovaj dopis sadrži važne podatke o Predloženom prijenosu kako bi Vam se dalo razumno vrijeme da razmotrite može li Predloženi prijenos negativno utjecati na Vas i/ili vaše zainteresirane strane.

Pozadinske informacije

Ujedinjena Kraljevina prestala je biti članicom Europske unije (**EU**) 31. siječnja 2020. (**Brexit**). Grupa AmTrust mora restrukturirati svoje europsko poslovanje kako bi nastavila pružati usluge svojim europskim osiguranicima kao rezultat Brexita i nakon isteka prijelaznog razdoblja dogovorenog između Ujedinjene Kraljevine i EU-a (trenutno se očekuje da će to razdoblje završiti 31. prosinca 2020.).

U skladu s tim, društvo AEL predlaže prijenos na:

- a) društvo AmTrust Italy svog cjelokupnog talijanskog poslovanja u segmentu odgovornosti za nesavjesno liječenje (što uključuje sve dodatne oblike pokrića na temelju polica osiguranja od odgovornosti za nesavjesno liječenje) (**segment osiguranja od profesionalne liječničke odgovornosti**) i
- b) prijenos na društvo AIU svih poslova općeg osiguranja i reosiguranja (s izuzetkom segmenta osiguranja od profesionalne liječničke odgovornosti) koje je ugovorilo i/ili preuzelo a koji se odnose na rizike koji postoje u EEA30, s tim da se, u slučajevima kad se polica odnosi na rizike koji postoje u EEA30 i izvan EEA30, na AIU prenosi samo onaj dio police koji se odnosi na EEA30

(zajednički **Predloženi prijenos**).

Predloženim prijenosom osigurava se da Grupa AmTrust može nastaviti zakonito održavati Vašu policu i/ili zahtjev nakon Brexita. Predloženim prijenosom poslovnog segmenta osiguranja od profesionalne liječničke odgovornosti također će se osigurati da cjelokupno talijansko poslovanje u segmentu odgovornosti za nesavjesno liječenje koje je ugovorilo društvo AEL preuzme talijanski osiguratelj i da ono bude pod izravnim nadzorom talijanskog tijela nadležnog za nadzor sektora osiguranja (**IVASS**).



AmTrust International

U sklopu šireg restrukturiranja Grupe AmTrust, društvo AIU namjerava prenijeti svoje talijansko poslovanje u segmentu odgovornosti za nesavjesno liječenje na društvo AmTrust Italy, a društvo AMT Mortgage Insurance Limited namjerava prenijeti svoje poslovanje na društvo AIU. Ovi dodatni prijenosi nisu međusobno ovisni o Predloženom prijenosu.

Informacije o društvima AIU i AmTrust Italy

AIU je društvo za osiguranje i reosiguranje osnovano u Irskoj, ovlašteno i regulirano od strane središnje irske banke, Central Bank of Ireland (**CBI**). AmTrust Italy je društvo za osiguranje i reosiguranje osnovano u Italiji, ovlašteno i regulirano od strane IVASS-a. Društva AEL, AIU i AmTrust Italy pripadaju Grupi AmTrust.

Informacije o Predloženom prijenosu

Predloženi prijenos mora se obaviti u skladu s britanskim Zakonom o financijskim uslugama i tržištima iz 2000. Zakon nas obvezuje na pribavljanje odobrenja Visokog suda pravde Engleske i Walesa (**Sud**). Angažiran je nezavisni stručnjak (**Nezavisni vještak**) za pripremu izvješća za Sud. On je procijenio učinak Predloženog prijenosa i zaključio da prijenos neće imati materijalno negativan učinak ni na koju skupinu imatelja polica.

Zakonski smo obvezni kontaktirati Vas u sklopu ovog postupka te ako smatrate da Predloženi prijenos ima negativan učinak za Vas imate pravo podnijeti prigovor Sudu i ovo pismo sadrži informacije kako to učiniti.

Prikaz u „Knjižici pitanja i odgovora“ naveden u nastavku pomoći će Vam u identificiranju polica koje će (u cijelosti ili djelomično) biti dio Predloženog prijenosa. Slično tome, ako s društvom AEL imate ugovoreno više polica (od kojih jedna ili više mogu biti dio Predloženog prijenosa i jedna ili više mogu biti isključene iz Predloženog prijenosa), prikaz u knjižici "Pitanja i odgovori" pomoći će Vam da identificirate koje će se od vaših polica prenijeti na AIU ili AmTrust Italy, a koje će od Vaših polica ostati u portfelju društva AEL. Ako niste sigurni koja će od Vaših polica biti prenesena na AIU ili AmTrust Italy, molimo obratite nam se putem podataka za kontakt navedenih u nastavku.

Ako se Vaša polica ili police prenose na AIU u okviru Predloženog prijenosa, sve police koje dopijevaju za obnovu na dan **1. srpnja 2020.** ili nakon njega obnovit će se s društvom AIU na odgovarajuće datume obnove.

Ako Vam je ovaj dopis poslan zbog toga što ste podnijeli zahtjev na temelju police osiguranja kod društva AEL, ništa u ovom dopisu ne može se smatrati potvrdom ili prihvaćanjem valjanosti Vašeg zahtjeva ili bilo kakve odgovornosti društva AEL (ili, nakon Predloženog prijenosa, društva AIU ili AmTrust Italy) u vezi s tim zahtjevom (i, posebno, bilo koja rezervacija prava koja, ako je donesena, ostaje u potpunosti pridržana) ili valjanosti vaše police (uključujući i slučaj ako je takva polica poništena).



Predloženi prijenos nema učinak na:

- naše obveze prema Vama,
- uvjete Vašeg pokrivača,
- iznos Vaše premije,
- trajanje Vaše police ili polica,
- način na koji se administrira Vaša polica ili
- bilo koji zahtjev koji ste možebitno postavili ili koji možebitno postavite na temelju svoje police ili svojih polica, uključujući način obrade bilo kojih zahtjeva koje ste postavili ili koje možda postavite na temelju svoje police ili polica.

Međutim, nakon Predloženog prijenosa može doći do promjena s obzirom na Vašu mogućnost pristupa britanskom programu Financial Services Compensation Scheme i uslugama financijskog ombudsmana. Ovo je detaljnije opisano u priloženoj „Knjižici pitanja i odgovora“

Kako su zaštićeni Vaši interesi?

Pravni postupak za Predloženi prijenos koncipiran je tako da pomogne u zaštiti Vaših interesa. Ukratko:

- da bi se postupak Predloženog prijenosa mogao nastaviti odvijati, Sud mora odobriti Predloženi prijenos. Sud će razmotriti ima li Predloženi prijenos negativni učinak na imatelje polica i je li primjereno odobriti Predloženi prijenos. Sudsko ročište zakazano je za **24. lipnja 2020.** na **Visokom sudu pravde Engleske i Walesa** na adresi **7 Rolls Building, Fetter Lane, London , EC4A 1NL, Ujedinjena Kraljevina.**
- Imate pravo prisustvovati sudskom ročištu na kojem će se razmatrati Predloženi prijenos i izravno iznijeti sve prigovore ili zabrinutosti koje imate, ili Vas može zastupati odvjetnik. Želite li razgovarati s nama telefonski ili nam pisati radije nego osobno prisustvovati, sve prigovore koje primimo od Vas iznijet ćemo pred Sud **24. lipnja 2020.** Ako nam se odlučite obratiti u pisanom obliku molim da to učinite što je moguće ranije, poželjno ne kasnije od **17. lipnja 2020.**
- Uz uvjet odobrenja Suda, očekuje se da će se police automatski prenijeti na društva AIU ili AmTrust Italy dana **1. srpnja 2020.** U slučaju da Sud odobri prijenos na društvo AIU ali ne i prijenos na društvo AmTrust Italy, prijenos na AIU svejedno će se odvijati (i obrnuto). Svaka promjena datuma održavanja sudskog ročišta ili datuma Predloženog prijenosa (ili bilo kojeg dijela Predloženog prijenosa) bit će objavljena na našem internetskom mjestu (amtrustfinancial.com/amtrustinternational/legal/portfolio-transfers).
- Nezavisni vještak procijenio je učinak Predloženog prijenosa i zaključio da prijenos neće imati materijalno negativan učinak ni na koju skupinu imatelja polica.
- Društvo AEL obavilo je detaljne konzultacije sa svojim regulatornim tijelima, CBI odnosno IVASS-om. Društva AIU i AmTrust također postupaju u suradnji sa svojim regulatornim tijelima, CBI odnosno IVASS-om. Britanska regulatorna tijela imaju pravo dati vlastite izjave na Sudu i očekujemo da će to i učiniti.



AmTrust International

Što trebate učiniti?

Molimo pozorno pročitajte informacije iz ovog dopisa i priloga. Priložili smo knjižicu koja sadrži:

- [„Pitanja i odgovore“ o Predloženom prijenosu,](#)
- [sažetak pravnog dokumenta koji sadrži uvjete Predloženog prijenosa](#) (dokument Sheme)
- [sažetak izvješća Nezavisnog vještaka](#) i
- [primjerak pravne obavijesti koja sadrži pojedinosti o sudskom ročištu i Predloženom prijenosu.](#)

Kako možete iznijeti svoja stajališta

Ako ste zadovoljni Predloženim prijenosom i informacijama sadržanima i priloženima ovom dopisu, ne morate ništa poduzimati. Međutim, ako su Vam potrebne dodatne informacije ili ako imate pitanja ili nedoumica u vezi s Predloženim prijenosom ili smatrate da bi on mogao imati negativne učinke za Vas, molimo obratite nam se što je prije moguće, poželjno najkasnije do **17. lipnja 2020.**

Možete:

- nazvati dežurne telefone +44 (0)333 234 3454 od ponedjeljka do petka od 9:00 do 17:00 sati po UK vremenu (isključujući državne blagdane),
- javiti nam se pisanim putem na adresu
 - Amtrust International (Portfolio Transfers)
Exchequer Court
33 St Mary Axe
London EC3A 8AA
Ujedinjena Kraljevina,
 - Amtrust International (Portfolio Transfers)
6-8 College Green
Dublin 2
Irska, ili
 - Amtrust International (Portfolio Transfers)
14, Via Clerici
20121 Milan
Italija, ili
- pošaljite nam e-poruku na: partvii@amtrustgroup.com.

Ako imate općenitih pitanja o svojoj polici ili zahtjevu, molimo obratite se svom redovnom mjestu za kontakt s društvom AmTrust ili svom posredniku u osiguranju.

Iz praktičnih razloga, ove su informacije dostupne i na internetskom mjestu AmTrust (amtrustfinancial.com/amtrustinternational/legal/portfolio-transfers), zajedno s cjelovitim tekstovima dokumenata priloženih ovom pismu, dokumentom Sheme i Izvješćem neovisnog

AmTrust Europe Limited • Exchequer Court, 33 St Mary Axe, London EC3A 8AA, United Kingdom

AmTrust International Underwriters DAC • 6-8 College Green, Dublin 2, Ireland

AmTrust Assicurazioni S.p.A. • 14, Via Clerici, 20121 Milan, Italy

www.amtrustfinancial.com/amtrustinternational



AmTrust International

vještaka. Sva ažuriranja i pojedinosti o tijeku Predloženog prijenosa, uključujući i svako dodatno izvješće Neovisnog vještaka koje se možebitno izradi prije ročišta na Sudu, također će biti objavljeni na ovoj internetskoj stranici.

Ako imate saznanja o bilo kojoj drugoj osobi koja ima interes u Vašoj polici i/ili koja ima pravo na stavljanje zahtjeva na temelju Vaše police molimo obavijestite je o Predloženom prijenosu i prosljedite joj informacije sadržane u ovom dopisu i knjižici.

S poštovanjem,

U ime i za račun

AmTrust Europe Limited

U ime i za račun

**AmTrust International
Underwriters dac**

U ime i za račun

AmTrust Assicurazioni s.p.a.